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Ata da 29ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 09 de Outubro de 

2024. Ao Nono dia do mês de Outubro de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com exceção da vereadora Jordânia Gracielle, o presidente 

convidou para fazer parte o advogado da casa Mateus Rangel e o secretário de 

cultura Ailson Alves e o vereador Carlos Nunes. Colocou a Ata da 28° sessão 

ordinária realizada em 02/10/2024 em votação, onde foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 29ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente Convidou a 

secretária para fazer a leitura da matéria em Pauta: Moção de Homenagem 

póstuma N°063/2024 (Dispõe sobre homenagear Tabajara Silvino Dias) de 

autoria do vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e agradeceu os votos 

recebidos na eleição do último domingo dia 06 o parlamentar agradeceu a 

generosidade das pessoas que moram em nosso município, relembrando os votos 

recebidos e o apoio principal da sua família, parabenizou Aline Karine, primeira 

prefeita eleita de Itapetim e seu vice Chico de Laura, desejando que os eleitos 

façam um excelente trabalho e que correspondam as expectativas do município, 

SIlvânio frisou o grande número de motos nos movimentos políticos e as 

reclamações sobre o barulho que algumas delas fazem, isso acontece porque 

alguns motociclistas fazem alterações no sistema de escapamento para 

incrementar o ronco da moto, desde instalação de estraladores ou só o “cano” que 
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emite um barulho ensurdecedor deixando bem claro que deveria ser proibido. 

ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a todos e em seu pronunciamento 

parabenizou a futura prefeita Aline e seu vice Chico de Laura pela eleição, assim 

como todos os vereadores eleitos no ultimo domingo dia 06 desejando sabedoria, 

coragem e sorte. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou falando em 

gratidão pelos votos recebidos no pleito do ultimo domingo 06 motivo de muito 

orgulho e nos dá a certeza do que estivemos sempre no caminho certo, reafirmar 

e renovar o compromisso de continuar representando o município, parabenizou 

os vereadores eleitos, solidarizou-se com os parlamentares que não reelegeram e 

finalizou desejando uma ótima semana a todos. EDILENE LOPES 

cumprimentou a todos e iniciou sua fala fazendo um agradecimento aos eleitores 

que voltaram para sua reeleição reafirmando seu compromisso com a população, 

parabenizou os futuros gestores do município também parabenizou o 

posicionamento ético, dos candidatos derrotados, na forma como reconheceram o 

resultado das eleições. BERNADINO GOMES  cumprimentou a todos e iniciou 

seu pronunciamento falando da sessão tão esperada, pós eleições municipais que 

confirmou mais firmemente a força da democracia, parabenizou os vereadores 

eleitos desejando boa sorte e disse que foi uma eleição histórica para todos os 

itapetinenses, finalizou sua fala expressando sua gratidão pelos anos de serviço 

como parlamentar, em seu discurso marcado por emoção e reflexão. JOSÉ 

ROMÃO cumprimentou a todos e agradeceu os votos que permitiram a sua 

reeleição, disse que é uma honra subir a esta tribuna depois de um pleito eleitoral 

tão disputado e agradeceu pela confiança depositada para mais um mandato de 

vereador na cidade que tanto ama, finalizou dizendo que é grato por mais essa 

oportunidade de continuar defendendo os interesses da população. JOSÉ 

LAILTON cumprimentou a todos e fez questão de parabenizar os vereadores 
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eleitos, disse que independente da sigla partidária a que pertençam, desejou 

sucesso a cada um deles, agradeceu pelos votos recebidos e principalmente o 

apoio de sua família, declarou que vai continuar dando suporte ao PSB e a 

candidata eleita Aline Karina e seu vice Chico de Laura, o parlamentar não 

conseguiu a reeleição e ficou como suplente, parabenizou os vereadores eleitos e 

desejou sorte e sabedoria para cada um deles. CARLOS NUNES cumprimentou 

a todos e na primeira reunião plenária após as eleições municipais ocupou a 

tribuna para agradecer pelos votos recebidos, reafirmando promessas feitas 

durante a campanha, finalizou parabenizando os vereadores pela vitória de cada 

um. O presidente convidou o secretario de cultura para fazer o uso da palavra: 

AILSON ALVES cumprimentou a todos e fez uma pequena explanação sobre a 

lei Aldir Blanc que em função da pandemia causada pelo corona vírus, os artistas 

ficaram impedidos de exercer sua s funções, o secretario narrou que o movimento 

resultou na lei emergencial, de auxilio federal intitulada de Aldir Blanc que prevê 

auxilio financeiro ao setor cultural e para os artistas poderem se cadastrar para ter 

acesso ao auxílio é só procurar a secretaria de cultura que terá todas as 

informações para receber esse recurso. DIOGENES PAES cumprimentou a todos 

e iniciou seu pronunciamento se solidarizou com todas as famílias que perderam 

seus entes queridos, em seguida parabenizou o povo de Itapetim que foram as 

urnas e escolheram seus representantes e parabenizou os vereadores eleitos para a 

gestão 2025, também celebrou a continuidade dos reeleitos que seguem com o 

compromisso de servir ao povo com ainda mais empenho. Não havendo mais 

para o momento o presidente da por encerrada a sessão, e convida a todos para a 

próxima sessão ordinária. Determinando a lavratura desta Ata, com seu 

respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 09 de Outubro de 
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2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 09 de Outubro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 
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José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
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